

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. január 10-én 17:00 órakor megtartott **rendkívüli nyilvános** üléséről

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

Jelen vannak:

Paulovics Géza	polgármester
Trabalka Szilvia	alpolgármester
Babják Gábor	képviselő
Hutter József	képviselő
Kurfis László	képviselő
Kurucz Péter	képviselő
Dr. Szabó István	képviselő

Nem vett részt az ülésen, távol maradt:

Dr. Hézinger Lajos	képviselő
Kamarás Zsuzsanna	képviselő

Hivatal és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen vannak:

Dr. Fila László	jegyző
Kántor Zsuzsanna	kabinet irodavezető
Kovács Anikó	adó és pénzügyi irodavezető helyettes
Kertészné Hegedűs Erika	igazgatási irodavezető
Vasné Belics Orsolya	műszaki, településüzemeltetési és beruházási irodavezető
Kiss Lajos	Nonprofit Kft. ügyvezetője helyettese
Zachár Zsolt	Turisztikai Kft. ügyvezetője
Marosán László	Juhász Jácint Művelődési Ház-Könyvtár igazgató
Sohajdáné Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

Paulovics Géza polgármester: Az ülést 17:10-kor megnyitotta. Nagyon sok szeretettel üdvözlök mindenkit Mogyoród Nagyközség Önkormányzat rendkívüli képviselő-testületi ülésén! Megállapítom, hogy az Önkormányzatunk határozatképes, 7 fővel jelen van. Kamarás Zsuzsanna betegsége miatt van távol, Hézinger doktor úr szerintem ma rendel. A kiküldött napirendekhez képest a 3-as 4-es lekerül és helyette bekerül a 3-as a TOP Pisokmáj pályázata, 4-esként a TOP Művelődési Ház, 5-ösként a TOP Óber János és a 6. pedig a Hangya pince lesz. Akinek a napirendekkel kapcsolatban van hozzászólása, az kérem, jelezze! Hutter képviselő úr!

Hutter József képviselő: A Pénzügyi Bizottságon a napirendek így alakultak, ahogy a Polgármester úr mondta. A Bizottság elnök asszonyának távollétében én vezettem a bizottsági ülést és meg kell mondjam, az 1. és 5. eredeti napirendeket nem találtam elég sürgős napirendeknek, azzal együtt a Polgármester úr indoklása miatt ezek fennmaradtak a pénzügyi bizottsági napirenden is. Tudomásom szerint sajnálatos módon egykori polgármesterünk, Tóth Sándor meghalt és én úgy gondolom, hogy egyrészt a temetésen méltóképpen kell, hogy képviseljük az Önkormányzatot, illetve én úgy érzem, hogy most is, nyilvános ülésünkön egy nagyon rövid szünetel emlékezzünk!

Paulovics Géza polgármester: Tisztelt Képviselő Úr! Megkérek mindenkit, hogy egy perces néma csennel emlékezzünk meg volt polgármesterünkről, Tóth Sándorról!

Paulovics Géza polgármester: Köszönöm szépen! Folytatnánk az ülést. Aki akkor a naprendekkel egyetért, az kérem, szavazzon!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2022.(I.10.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. január 10-i ülés napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND:

1. Polgármesteri illetmény törvényi módosítása
2. Dr. Szücs Sándor fizetési meghagyása
3. TOP pályázat: Pisokmáj – csapadékvíz-elvezetés
4. TOP pályázat PÁLYÁZATÍRÁS-BENYÚJTÁS-ELŐKÉSZÍTŐ SZAKMAI ANYAG KIDOLGOZÁSA: Művelődési Ház
5. TOP pályázat PÁLYÁZATÍRÁS-BENYÚJTÁS-ELŐKÉSZÍTŐ SZAKMAI ANYAG KIDOLGOZÁSA: Ober János Sportközpont és Grosics Gyula Sportszarnok
6. Hangya Pince üzemeltetési szerződés

Egyebek

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 2 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva.*

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. Polgármesteri illetmény törvényi módosítása

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 1.)

Paulovics Géza polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és támogatta. Az Országgyűlés döntött róla. Kérdezem a képviselőket, hogy valaki hozzászólás? Kurfis László, megadom a szót!

Kurfis László képviselő: Köszönöm! Egyrészt visszautalva kicsit az előző fölállításunkra, mindenki próbálja meg elkerülni, hogy miatta kelljen fölállnunk itt, mindenkinek jó egészséget kívánok hozzá! Másrészt ezzel kapcsolatban, ez egy kormányrendelet, mi van, hogyha mi nem szavazzuk meg? Miért kell egyáltalán megszavazni?

Paulovics Géza polgármester: Megadom a szót a Jegyző úrnak.

dr. Fila László jegyző: Köszönöm szépen! A törvény módosult, az Möt.v.-be van beépítve a polgármestereknek a fizetése. Ez nem azt írja, hogy lehet, hanem, hogy kell. Tehát, hogyha a képviselő-testület nem fogadja el, a hivatal akkor is számfejteti fogja és a törvény szerint utalni fogja. Alpolgármester esetében nincs ilyen rendelkezés, ezért arról viszont a testületnek kell döntenie. Abban az esetben, ha a testület nem támogatja az általam megtett előterjesztést, akkor marad a régi fizetése, a Polgármester úrnak viszont a törvény szerint jár a fizetés, akkor is, ha a testület támogatja, és akkor is, ha nem. Köszönöm!

Paulovics Géza polgármester: Tisztelt Képviselők! Nem az én fizetésemről kell döntenie, hanem az alpolgármesteréről. Az én fizetésem a törvény írja elő úgy, ahogy eddig. Amiről a határozati javaslat fog születni, az az alpolgármester illetménye, mert hozzá van kötve az én fizetésemhez, de az testületi hatáskörben van. Valaki még hozzászól? Megadom a szót a Jegyző úrnak.

dr. Fila László jegyző: Köszönöm szépen! A határozati javaslat 1-es pontja, ami a polgármester illetményére vonatkozik, egyértelműsíti ezt az álláspontomat; tudomásul veszi a testület, hogy ennyi a fizetése. A határozati javaslat 2-es pontja az alpolgármesterre vonatkozik, az pedig azt mondja, hogy megállapítja. Ebből is kitűnik, hogy nincs mit csináljon a képviselő-testület, csak tudomásul veheti, abban az esetben, hogyha nem veszi, akkor törvényi kötelezés a hivatalunkat kötelezi,

Alpolgármester asszony vonatkozásában viszont valóban a képviselő-testület állapítja meg, ezért így is fogalmaz a határozat. Köszönöm!

Paulovics Géza polgármester: Kérdezem, hogy valaki még hozzászólás? Hutter József.

Hutter József képviselő: Pénzügyi Bizottságon még annyit tettem hozzá ehhez, hogy a következő rendes testületi ülésre szeretném, hogy ezeknek következményeként, folyamányaként a képviselői tiszteletdíjak kerüljenek ide döntésre. Köszönöm!

Paulovics Géza polgármester: Köszönöm szépen! Természetesen a Képviselő úrnak az ülésen is jeleztem, hogy a képviselő-testület december 31-éig szüneteltette a képviselői tiszteletdíjakat, tehát dönteni kell róla a januári ülésen, hogy mi lesz a folytatása. Kérdezem, hogy valakinek még hozzászólás? Nincs, akkor szeretném az első határozati javaslatot szavaztatni.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2022.(I.10.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2), (4) és (6) bekezdései alapján Mogyoród Nagyközség Önkormányzat polgármestere az alábbi illetményre és költségterítésre jogosult:

- 1./ illetménye bruttó 845.000.- Ft/hó;
- 2./ havi költségterítése a havi illetménye 15 %-a, azaz bruttó 126.750,-Ft
- 3./ az 1-2./ pontokban meghatározott kötelezettségvállalás összegét az Önkormányzat mindenkori költségvetése személyi juttatások előirányzata terhére biztosítja;
- 4./ felkéri a jegyzőt, hogy a számfejtésről és a kifizetésről gondoskodjon.

Határidő: 2022. január 01-jétől visszamenőleges hatállyal folyamatos

Felelős: Jegyző

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett **elfogadva.**

Paulovics Géza polgármester: A kettes határozati javaslattal aki egyetért, kérem, szavazzon!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2022.(I.10.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1), (1a) és (3) bekezdései alapján Mogyoród Nagyközség Önkormányzat alpolgármestere illetményét és költségterítését az alábbiak szerint állapítja meg:

- 1./ illetménye Mogyoród Nagyközség Önkormányzat polgármestere illetményének 80 %-a, azaz bruttó 676.000,-Ft/hó.
- 2./ havi költségterítése az 1./ pontban meghatározott havi illetménye 15 %-a, azaz bruttó 101.400,-Ft.
- 3./ az 1-2./ pontokban meghatározott kötelezettségvállalás összegét az Önkormányzat mindenkori költségvetése személyi juttatások előirányzata terhére biztosítja;
- 4./ felkéri a jegyzőt, hogy a számfejtésről és a kifizetésről gondoskodjon.

Határidő: 2022. január 01-jétől visszamenőleges hatállyal folyamatos

Felelős: Jegyző

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva.**

2. Dr. Szűcs Sándor fizetési meghagyása

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 2.)

Paulovics Géza polgármester: Pénzügyi Bizottság tárgyalta, valójában egyik határozati javaslatot sem támogatta. Úgyhogy a képviselő-testületen van a döntési jog. Kérdezem a képviselők hozzá szeretnének-e szólni? Kurfis László.

Kurfis László képviselő: Köszönöm szépen! Sajnos már hozzászokhattunk, hogy határozati javaslatainkat, amit elfogadunk itt, azt nem hajtja végre a hivatal. Kérdezném, hogy mi van a

352/2021.(XI.22.)-i határozatunkkal, ugyanis erről már szavaztunk név szerint, miért kell még egyszer?

Paulovics Géza polgármester: Képviselő úr! Tájékoztatom, hogy az Alpolgármester asszony nem írta alá az utalványrendeletet. Vagyis aláírta, aztán áthúzta és azóta nincs aláírva. A mai napig a döntés hatályban van, tehát Trabalka Szilvia aláírhatja, csak nem írta alá. Bármikor aláírhatja, a döntés joga az övé, hogy ő mikor írja alá.

Trabalka Szilvia alpolgármester: 2 mondattal szeretném kiegészíteni. Az egyik, hogy a pénzügyi bizottsági ülésen a Polgármester úrtól elhangzott, hogy amennyiben részemről ez aláírásra kerül, akkor holnap feljelent. A másik, hogy én a 2) számú határozati javaslatot fogom támogatni, döntsön a bíróság, hogy ez jogos vagy nem jogos, szerintem jogos, de döntsön egy felettünk álló szerv, én ezt az álláspontot alakítottam ki az elmúlt egy órában.

Paulovics Géza polgármester: Én az elmúlt 30 napról csak annyit tudok mondani, hogy 30 napig volt rá lehetősége, hogy aláírja és kifizessük. Bent se voltam, bármikor aláírhattad volna, de attól még a törvénytelen az törvénytelen marad. Ha a Képviselő-testület úgy dönt, akkor is, és nem a képviselő-testületé a felelősség, hanem aki ezt végrehajtja. Valakinek hozzászólása? Ha nincs, akkor az 1) határozati javaslatról szavazunk. Név szerinti szavazás lesz.

Paulovics Géza polgármester: Nem támogatom.

Dr. Szabó István képviselő: Én támogatom.

Kurfis László képviselő: Támogatom.

Kurucz Péter képviselő: Tartózkodom ettől az egésztől már.

Hutter József képviselő: Én is tartózkodom.

Trabalka Szilvia alpolgármester: Nem támogatom az egyes határozati javaslatot.

Babják Gábor képviselő: Nem támogatom.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2022.(I.10.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete név szerinti szavazással úgy dönt, hogy

- 1) elismeri Dr. Szűcs Sándor Ügyvédi Iroda (5200 Törökszentmiklós, Kossuth tér 6/a.) 11016/Ü/31408/2021/2 ügyszám alatt benyújtott Fizetési Meghagyásban megjelölt bruttó 381.000,-Ft főkövetelést, annak törvény szerinti kamatait és 49.530,-Ft eljárási költséget, megbízás teljesítésének kifizetése jogcímén.
- 2) utasítja a polgármestert, hogy az 1) pontban megjelölt fizetési meghagyás jogerőre emelkedésével szemben intézkedést semmilyen módon ne tegyen.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Név szerinti szavazás aránya:

Paulovics Géza: nem

Dr. Szabó István: igen

Kurfis László: igen

Kurucz Péter: tartózkodás

Hutter József: tartózkodás

Trabalka Szilvia: nem

Babják Gábor: nem

A szavazás eredménye: 2 igen, 3 nem, 2 tartózkodás mellett **elutasítva**.

Paulovics Géza polgármester: Ez nem ment el. Kettes határozati javaslat. Nem.

Dr. Szabó István képviselő: Nem.

Kurfis László képviselő: Nem.

Kurucz Péter képviselő: Nem.

Hutter József képviselő: Én itt is tartózkodom.

Trabalka Szilvia alpolgármester: Akkor emelkedjen jogerőre, nem.

Babják Gábor képviselő: Nem.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2022.(I.10.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete név szerinti szavazással úgy dönt, hogy

- 1) nem ismeri el Dr. Szücs Sándor ügyvédi Iroda (5200 Törökszentmiklós, Kossuth tér 6/a.) 11016/Ü/31408/2021/2 ügyszám alatt benyújtott Fizetési Meghagyásban megjelölt bruttó 381.000,-Ft főkövetelés, annak törvény szerinti kamatai és 49.530,-Ft eljárási költség megfizetésének kötelezettségét.
- 2) felhatalmazza a Polgármestert, hogy az önkormányzat jogi képviselője Viszlói Ügyvédi Iroda (2100 Gödöllő, Hajnóczy u. 3, képvis.: dr. Viszlói Tamás ügyvéd) útján ellentmondással éljen az 1) pontban megjelölt fizetési meghagyással szemben, és az ezzel kapcsolatos valamennyi intézkedést és jognyilatkozatot megtegye, a fizetési meghagyásnak bírósági útra történő terelése, perré történő változtatás érdekében.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző útján Dr. Viszlói Ügyvédi Iroda, Polgármester

Név szerinti szavazás aránya:

Paulovics Géza: nem

Dr. Szabó István: nem

Kurfis László: nem

Kurucz Péter: nem

Hutter József: tartózkodás

Trabalka Szilvia: nem

Babják Gábor: nem

A szavazás eredménye: 0 igen, 6 nem, 1 tartózkodás mellett **elutasítva**.

3. TOP pályázat: Pisokmáj - csapadékvíz-elvezetés

(Írásbeli előterjesztés helyben került kiosztásra, a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 3.)

Paulovics Géza polgármester: Pénzügyi Bizottság egyhangúlag támogatta. Kérdezem képviselőket, hogy kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban? Dr. Szabó István.

Dr. Szabó István képviselő: Ezek a pályázatok nagyjából egy hónapja megjelentek. Magával a pályázás ötletével egyetértek. 12.000.000 forintot akarunk mi fizetni ilyenekért? Hány napig fog dolgozni ez a cég ezen?

Paulovics Géza polgármester: Képviselő Úr! Az előkészítő munka attól függetlenül folyik. Az MKB Consultingnál Farkas Tamás ezért a területegységért felelős operatív vezető. Külön szerencsénk, hogy a településünkön lakik. Decemberben mivel szabadságon voltam, az Alpolgármester asszony ezt nagyon nem tudta összekoordinálni, valójában december 20-án indult a pályázatra való felkészülés, december 14-én jelent meg, ahogy én a szabadságomat megszakítva visszajöttem a testületi ülésre, azonnal intézkedtem.

Dr. Szabó István képviselő: Szerintem nem december 14-én jelent meg a pályázat, de ez csak technikai jellegű dolog. Magával az ötlettel egyetértek. Ki választotta ki az MKB Consultingot? Összeegyeztethető-e ez a mi beszerzési szabályzatainkkal, ha megbízzuk?

Paulovics Géza polgármester: Képviselő úr! A Műszaki Iroda folytatta le a beszerzést a beszerzési szabályzatnak megfelelően. Az előterjesztésről december 20-án a Képviselő-testület már döntött. Ha el tetszett volna olvasni az előterjesztést december 20-án, akkor abba benne lett volna, hogy még másik 2 pályázó volt. Abban le volt vezetve, egy 12 oldalas előterjesztés volt, egybe volt összerakva a Pisokmáj, akkor kiegészült a művelődési házzal Józsi ötlete alapján. Elsődlegesen az Önkormányzat a Pisokmáj TOP-os pályázatával foglalkozott. December utolsó ülésén úgy döntött a Testület, hogy akkor fog pályázni a Turisztika, a Nonprofit és az Önkormányzat, mert arról szól a pályázat, hogy egy pályázó egy pályázatot nyújthat be, hármat nem tudunk, ezért lett háromfelé szétszedve a 3 fontos téma. Már decemberben a Képviselő-testület megtárgyalta, hogy kivel kötünk szerződést, az előterjesztés része volt. A beszerzés szabályszerűen, nem úgy mint a dr. Szücs

Sándor esetében. 435/2021.(XII.20.) a határozat, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

Dr. Szabó István képviselő: Nem került el a figyelmet, ami miatt én ezt kérdeztem az az, hogy a jelenlegi határozati javaslat 2-es pontjában a képviselő-testület a beszerzési szabályzattól eltérően legfeljebb nettó 12.000.000 forint értékben... Hogy térünk el? Erre vagyok kíváncsi.

Paulovics Géza polgármester: Pontosítom, tehát a decemberi döntésben nem volt benne, hogy nettó vagy bruttó. Ők az ajánlatba nettót írtak, csak az előterjesztésnél már a nettó bruttó fogalom kettévált. Hogy egyértelműsítve legyen, azért került bele ez a szövegrész. Ezt december 20-án már a Képviselő-testület megtárgyalta. Valakinek még kérdése? Ha nincs, akkor szavazhatunk a határozati javaslatról? Aki a határozati javaslattal egyetért, az kérem, szavazzon!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2022.(I.10.) határozata

- 1) Mogyoród Nagyközség Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 435/2021.(XII.20.) Kt. határozat alapján TOP Plusz-1.2.1-21 Élhető települések pályázat A) pontja szerinti támogatási lehetőség igénybevétele érdekében legkésőbb 2022. január 14-ig pályázatot nyújt be Települési kékinfrastruktúra fejlesztésére (vízgazdálkodási beavatkozások: „Piskomáj” csapadékvíz-elvezetés).
- 2) A Képviselő-testület a beszerzési szabályzattól eltérően, legfeljebb **nettó 12.000.000,-Ft** értékben (pályázattírás + pályázat benyújtás + esetleges hiánypótlás legfeljebb nettó 2% + Projekt Előkészítő Tanulmány (PET) legfeljebb nettó 2%) szerződést köt az MKB Consulting Zrt-vel az 1) pontban megjelölt célok elérése érdekében (a pályázatban elnyerhető bruttó támogatás összege 300 millió forint is lehet).
- 3) A Képviselő-testület rögzíti, hogy a 435/2021.(XII.20.) Kt. határozatát jelen határozattal összhangban kell értelmezni.
- 4) Amennyiben az 1) pontban meghatározott határidőre a pályázatok benyújtását az MKB Consulting Zrt. nem tudja teljesíteni, felkéri az MKB Consulting Zrt.-t a összeállított pályázati anyagnak a II. pályázati szakaszban, 2022. júniusig történő benyújtására, a 2) pontban meghatározott szerződéses keretösszeg erejéig.
- 5) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelen előterjesztés mellékletében megjelölt szerződés-tervezetet az MKB Consulting Zrt-vel nettó 12.000.000,-Ft keretösszeg erejéig aláírja.
- 6) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat szerinti célok megvalósítása érdekében valamennyi szükséges intézkedések megtételére, a pályázatok elkészítésével és benyújtásával kapcsolatos jognyilatkozatok és szerződés(ek) megtételére/aláírására, a felmerülő egyéb költségek fedezetére egyúttal **nettó 5.000.000,-Ft** költségkeretet állapít meg. Ezen költségkeret terhére szükség szerint az Önkormányzat nevében rendelkezhet a pályázat benyújtásához szükséges kiegészítő szakmai anyagok előkészítése érdekében.
- 7) Felhatalmazza a polgármestert az összeállított pályázati anyag támogató hatóság részére történő benyújtására az MKB Consulting Zrt. útján.
- 8) A Képviselő-testület az 1)-2) pontok végrehajtásához szükséges forrást az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének készítésekor nettó 12.000.000 - Ft keretösszeggel betervezi.
- 9) A Képviselő-testület a 6) pont végrehajtásához szükséges forrást az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének készítésekor *nettó 5.000.000 - Ft* keretösszeggel betervezi.

Határidő: folyamatos

Felelős: Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**.

4. TOP pályázat PÁLYÁZATTÍRÁS-BENYÚJTÁS-ELŐKÉSZÍTŐ SZAKMAI ANYAG KIDOLGOZÁSA: Művelődési Ház

(Írásbeli előterjesztés helyben került kiosztásra, a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 4.)

Paulovics Géza polgármester: Pénzügyi Bizottság tárgyalta, támogatta. Mogyoród Turisztikai Kft.

nyújtsa be ezt a TOP-os pályázatot, aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, szavazzon!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2022.(I.10.) határozata

Mogyoród Nagyközség Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a) a Településfejlesztési Operatív Programban felmerülő pályázati lehetőségekkel élni kíván, és felkéri a Mogyoródi Turisztikai és Településfejlesztő Kft-t, hogy a TOP Plusz-1.2.1-21 Élhető települések pályázat C) pontja szerinti támogatási lehetőség (Közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra, IKT és okos települési fejlesztések) igénybevétele érdekében (mogyoródi Művelődési Ház létrehozása) a pályázat benyújtásához szükséges Projekt Előkészítő Tanulmány (PET) elkészítését, a pályázatíráásra, a pályázat benyújtására és esetleges hiánypótlási eljárásban történő szerződéseket, megállapodásokat, egyéb, a projekt megvalósításával kapcsolatos valamennyi intézkedést saját hatáskörben intézze, illetve rendelje meg.
- b) felhatalmazza a Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft. ügyvezetőjét, hogy az önkormányzati cég nevében az a) pontban meghatározott pályázati lehetőségekhez kapcsolódó szerződések, szakmai anyagok előkészítése, intézkedések saját hatáskörben történő megrendelése érdekében a szükséges szerződéseket megkösse, az intézkedéseket megtegye. Az ehhez szükséges forrást az Önkormányzat a 2022. évi költségvetés tervezésénél a Mogyoródi Turisztikai és Településfejlesztő Kft. finanszírozási sorára nettó 12.000.000,- Ft keretösszeggel betervezi.

Határidő: folyamatos

Felelős: Pénzügyi Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett ***elfogadva.***

5. TOP pályázat PÁLYÁZATÍRÁS-BENYÚJTÁS-ELŐKÉSZÍTŐ SZAKMAI ANYAG KIDOLGOZÁSA: Ober János Sportközpont és Grosics Gyula Sportcsarnok

(Írásbeli előterjesztés helyben került kiosztásra, a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 5.)

Paulovics Géza polgármester: Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, szavazzon!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2022.(I.10.) határozata

Mogyoród Nagyközség Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a) a Településfejlesztési Operatív Programban felmerülő pályázati lehetőségekkel élni kíván, és felkéri a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft-t, hogy a TOP Plusz-1.2.1-21 Élhető települések pályázat C) pontja szerinti támogatási lehetőség:

C)Közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra, IKT és okostelepülési fejlesztések

I.Gazdaságélénkítő tevékenységek

II.Közösségicélú tevékenységek

III. IKT és okostelepülés fejlesztések

igénybevétele érdekében a pályázat benyújtásához szükséges Projekt Előkészítő Tanulmány (PET) elkészítését, a pályázatíráásra, a pályázat benyújtására és esetleges hiánypótlási eljárásban történő szerződéseket, megállapodásokat, egyéb, a projekt megvalósításával kapcsolatos valamennyi intézkedést saját hatáskörben intézze, illetve rendelje meg.

- b) felhatalmazza a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy az önkormányzati cég nevében az a) pontban meghatározott pályázati lehetőségekhez kapcsolódó szerződések, szakmai anyagok előkészítése, intézkedések saját hatáskörben történő megrendelése érdekében a szükséges intézkedéseket megtegye, a szerződéseket megkösse. Az ehhez szükséges forrást az Önkormányzat a 2022. évi költségvetés tervezésénél a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft. finanszírozási sorára nettó 12.000.000,- Ft keretösszeggel betervezi.

Határidő: folyamatos

Felelős: Pénzügyi Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett ***elfogadva.***

6. Hangya Pince üzemeltetése

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 6.)

Paulovics Géza polgármester: Pénzügyi Bizottság tárgyalta és támogatta, hogy a Hangyát üzemeltetésre a Turisztikai Kft-nek odaadjuk. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, szavazzon!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2022.(I.10.) határozata

Mogyoród Nagyközség Képviselő-testülete jóváhagyja a jelen előterjesztés mellékletét képező, a Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társasággal a tulajdonában álló 2146 Mogyoród, Dózsa György út 25. szám alatti „Hangya ingatlan” területén lévő pincehelyiség fenntartására és üzemeltetésére vonatkozó szerződés-tervezetet, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**.

Paulovics Géza polgármester: Köszönöm szépen, az ülést bezárom!

Mivel több hozzászólás és észrevétel nem történt a polgármester az ülést 17 óra 30 perckor bezárta.

k.m.f.



Paulovics Géza
polgármester



dr. Fila László
jegyző